الوآجب الثالث : 

1/ المنافسه غير التامه تحدث عندما ........
أ/يكون لجميع السلع والخدمات سعر عبر آليات السوق
ب/يزيد الطلب عن العرض في السوق
ج/يمكن لأي فرد أو شركه التأثير في سعر السوق
د/تتغير التكنولوجيا المستخدمه في الأنتاج
2/ من صادر عدم كمال السوق .......
أ/ وجود عدد كبير من البائعين والمشترين
ب/ ج و د
ج/ وجود شركات ضخمه تنتج بتكاليف اقل وبسعر ارخص من الشركات الصغرى
د/ صعوبة دخول السوق للمنافسين الجدد(حواجز الدخول)
3/في المنافسه الكامله يوجد عدد ........... من المؤسسات ............. التي تواجه منحنى ........... افقي تماماً
أ/كبير - الصغيره - طلب
ب/كبير - الكبيره - طلب 
ج/قليل - الصغيره - طلب 
د/كبير - المتوسطه - عرض
4/- في ظل المنافسه الكامله تتجه ارباح كل المؤسسات الأنتاجيه إلى ............ , 
ويبرر أستمراريه إنتاجها مستوى .........
أ/الصفر - التكاليف الضمنيه
ب/1- التكاليف الحديه
ج/الصفر - متوسط التكلفه
د/الصفر - التكلفه الثابته
